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Kövér László
az Országgyűlés elnöke
részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Dr. Hadházy Ákos országgyűlési képviselő mentelmi
ügyében" címmel - a Komlói Járásbíróság 1.Bpk.192/2022/4/3. szám alatti
megkeresése szerinti magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt
országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2022. október 12.
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Országgyűlési határozati javaslat

Az Országgyűlés
.. ./2022. ( ) OGY
határozata

Dr. Hadházy Ákos országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés dr. Hadházy Ákos országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Komlói Járásbíróság
1.Bpk.192/2022/4/3. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

INDOKOLÁS

A Komlói Járásbíróság l .Bpk.192/2022/4/3. számú átiratában indítványozta dr. Hadházy Ákos
országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége miatt.

Az indítvány szerint K. M., Kisvaszar polgármestere tett feljelentést 2022. május 29-én dr.
Hadházy Ákossal szemben. A feljelentésben a következők kerültek rögzítésre: Kisvaszar Község
Önkormányzata az EFOP-1.6.2.-16. sz. pályázaton a ,,Veletek-Értetek!" c. projekt megvalósítására
179.764.360 Ft támogatást nyert el. Ezen projektben konzorciumi partnerek is részt vettek, úgymint
a Kisvaszarért Egyesület, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóság. Az EFOP-2-4.1-16. sz. pályázaton a ,,Veletek-Értetek-lakhatási alprojekt" c.
projekt megvalósítására 199.876.448 Ft-ot nyert az önkormányzat. A projekt EU-s finanszírozásból
valósult meg. A feljelentő szerint az önkormányzat teljes egészében elvégezte és elvégeztette a
projektbe beépített munkákat.

A projekt keretében érintett egyik érintett ingatlan kapcsán jogvitás helyzet alakult ki a felújítás
során. A jogvitában érintett ingatlanban élő személyek szerint az önkormányzat és személy szerint
a feljelentő polgármester ,,ellopta a falu pénzét, azaz a szegények pénzét", továbbá ,,tolvajnak"
kiáltották ki. A felújítást követően az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint támogatást nyújtó
szerv megpróbálta az ellenőrzést végrehajtani az érintett ingatlanban is. Erről az ott lakó család
értesítést kapott konkrét időponttal, azonban nem engedték be az ellenőrzésen megjelent
személyeket a felújított ingatlanba, hiába tartózkodtak otthon. Ehelyett saját elmondásuk szerint
dr. Hadházy Ákost értesítették és ,,útmutatása, tanácsa alapján voltak elutasítóak". Arról
nyilatkoztak, hogy dr. Hadházy Ákos adta részükre azt a tanácsot, hogy amikor a helyszínen
megjelentek az ellenőrök, ne engedjék be őket és még fotókat is szerettek volna készíteni az
ellenőrökről.

A feljelentés szerint a kisvaszari emberek többször olvasták Facebookon a feljelentett képviselő
nyilatkozatait, gondolatait, észrevételeit 2021. április 8-tól mostanáig. A feljelentő szerint a
képviselő ,,vezértémája" röviden összefoglalva az, hogy .Kisvaszaron, miután helyi romák
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beszélni mertek arról, hogy milyen körülmények között költött el az önkormányzat 400 milliót a
romákfelemelésére szánt pénzekből, nagyon rosszul alakulnak a dolgaik." Dr. Hadházy Ákos - a
feljelentő tudomása szerint - első bejegyzésében azt rögzítette, hogy a feljelentő K. M., mint
polgármester a ,,hatalmával visszaélve feljelentett egy szegény roma családot a járványügyi
intézkedések be nem tartása álarca mögé bújva. Valójában azonban ,, bosszút állt", mert azt
tartotta a család bűnének, hogyfel merték emelni a szavukat amiatt, hogy a romákfelemelkedésére
szánt péntek tekintélyes részét ellopták." Ugyanakkor hozzátette azt is, hogy .hiába díszeleg az
EU-s tábla afalon, amit az ügyről ő eddig meg tudott, az bizony úgy van, hogy bizony el is lopták
a pénzüket".

A feljelentés szerint 2022. május 2-án, Kisvaszaron tette le Hadházy Ákos ,,országgyűlési
képviselői esküjét". Ezen alkalomból pedig ismételten szót ejtett a projektről. Ekkor a következőket
mondta: ,, Végül hadd szóljak még egy szót, miért Kisvaszaron vagyunk? Kisvaszaron van néhány
olyan roma honfitársunk, akik hajlandóak voltak a nevüket és arcukat vállalva beszélni arról, hogy
az önkormányzat hogyan herdálta el, illetve részben hogyan csalta el a nekik, illetve az ő
felemelkedésükre adott több száz millióforint európai uniós támogatást. (. . .) Amikor ezt elmondták
és erről beszámoltak, pont az történt, amire várni lehetett a hatalom részéről, nagyon komoly
retorziók érik őket. Néhány hete egyszerűen a polgármester szólt a rendőrségnek, hogy
hangoskodás van a faluban. Pont ezeket az embereket fogták és elvitték, bevitték a rendőrségre.
Semmilyen papírt nem kaptak erről, semmilyen indoklást nem kaptak. Vannakjogvédő ügyvédek
is, akik ennek utánamentek. Ők teljesen elképednek, hogy lehet ezt megtenni!(. . .)"

A feljelentő előadta továbbá, hogy ,,sajnos hatalmas nagy gyűlölet és indulat szabadult el nemcsak
az addig viszonylag békés" kis településükön, hanem ismeretlen emberek sokasága szólt hozzá a
.Iopáshoz". A feljelentő sérelmezte, hogy a neve ,,közszájonforgott, mint a roma pénzekkel történő
manipulálás mesteréé, aki megfélemlíti afaluban élő romákat".

A Mentelmi Bizottság az ügyet a 2022. október 12-i ülésén megtárgyalta. Dr. Hadházy Ákos az
ülésen nem jelent meg.

A Mentelmi Bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a magánvádas bűncselekmények
esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát, amely a mentelmi jog célját, továbbá az
Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan munkavégzését biztosítja. Mindezekre tekintettel a
szavazás során a mentelmi jog fenntartására vonatkozó indítvány kapott többséget, ezért a
Mentelmi Bizottság javaslata az, hogy az Országgyűlés

dr. Hadházy Ákos országgyűlési képviselő
mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János
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